

## 2021 年暑期学校疫情防控动态（一）

7 月 30 日下午，学校在教学综合楼 B1915 会议室召开疫情防控工作会议，传达上级文件和会议精神、通报近期疫情动态、听取学校有关部门汇报、部署学校暑假期间疫情防控工作。校党委书记黄晓玫、副书记王林清、副校长周爱国出席会议，学校 13 个部门和单位负责人参加会议。

周爱国副校长主持会议。

学校疫情防控工作领导小组办公室副主任尚东光通报了近期新冠肺炎疫情在我国多省多点关联反弹情况、介绍了当前我校实施的防控措施和师生被隔离观察情况。尚东光传达了湖北省教育厅文件精神：各级各类学校要加强常态化疫情防控宣传教育，严格对师生外出的审批与报备，细致认真做好回校人员筛查和自风险区返校人员隔离观察工作，加强对各类聚集活动的管控，持续开展校园爱国卫生运动、加强卫生环境整治，切实做好学校各项安全和保障服务工作。

本科生院汇报了留校本科生、实习学生及后期应对情况；研究生院汇报了留校研究生、实习研究生情况；国际教育学院汇报了留学生情况；校团委汇报了调整学生暑期社会实践安排方案；人力资源部汇报了教职工外出有关情况；离退休工作处汇报了老同志外出有关情况；后勤保障部汇报留校学生服务保障及校内隔离点建设情况；未来城校区管理办公室汇报了未来城校区隔离点建设进展；实验室与设备处汇报了防疫物资储备情况；安全保卫部汇报了大门等出入口管控情况；校医院汇报了教职工发热及开学防控应急预案准备情况。

校党委副书记王林清在讲话中强调三点要求：一是迅速响应、高度重视。全校各部门和单位应将疫情反弹态势想得更严重

一点、时间界线拉得更长一点、执行的尺度更强硬一点。二是严格执行属地政府疫情防控的各项政策规定，尤其要加强对人员的管理与筛查。三是进一步细化预案，系统加强对因教学实习、科研、社会实践等工作需要在外流动人员的跟踪监管。

校党委书记黄晓玫讲话强调：第一、要高度重视，全面提升常态化疫情防控的标准和档次，要加大宣传引导力度，及时将上级的精神和要求传达宣传到位。第二、对外出人员管理、筛查工作必须做实做细。第三、要加强对疫情态势和可能出现情况的研究，完善预案，主动应对，必须将政府出台的各项规定和政策不折不扣予以贯彻落实。第四、条件保障必须到位，切实做到在任何情况下各种物资充足、保障服务到位、校园正常运转、教学有序开展。

副校长周爱国在会议总结时，进一步介绍了学校疫情防控工作领导小组于7月28日发出的第3号疫情防控《通告》内容，要求全校各部门和单位认真落实学校的部署要求，严守纪律，守土有责，守土尽责，共同做好暑假期间疫情防控工作。

**离退休工作处整理**

**2021年7月30日**